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"Антитабачный" законопроект
Опрос  21-22 апреля  2012

Кто чаще считает, что курение крайне 
опасно для здоровья

Кто чаще считает, что опасность курения 
преувеличена

Как Вы считаете, в России сегодня следует или не следует бороться с курением?

Одни считают, что курение крайне опасно для здоровья.  Другие считают, что опасность 
курения преувеличена.  С какой точкой зрения Вы согласны – с первой или второй?
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"Антитабачный" законопроект
Опрос  21-22 апреля  2012

Кто чаще считает, что курение крайне 
опасно для здоровья

Кто чаще считает, что опасность курения 
преувеличена

Как Вы считаете, в России сегодня следует или не следует бороться с курением?

Одни считают, что курение крайне опасно для здоровья.  Другие считают, что опасность 
курения преувеличена.  С какой точкой зрения Вы согласны – с первой или второй?
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следует бороться не следует бороться затрудняюсь ответить

6 июня 2004 22 апреля 2012

1

Одни считают, что курение крайне опасно для здоровья. Другие считают, что опасность курения 
преувеличена. С какой точкой зрения Вы согласны – с первой или второй?
данные в % от всех опрошенных

«Антитабачный» законопроект
Опрос «ФОМнибус» 21–22 апреля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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«Антитабачный» законопроект

Кто чаще считает, что курение крайне
опасно для здоровья

Кто чаще считает, что опасность курения
преувеличена

данные в % от групп данные в % от групп

население в целом – 84% население в целом – 12%

"Антитабачный" законопроект
Опрос  21-22 апреля  2012

Кто чаще считает, что курение крайне 
опасно для здоровья

Кто чаще считает, что опасность курения 
преувеличена

Как Вы считаете, в России сегодня следует или не следует бороться с курением?

Одни считают, что курение крайне опасно для здоровья.  Другие считают, что опасность 
курения преувеличена.  С какой точкой зрения Вы согласны – с первой или второй?
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следует бороться не следует бороться затрудняюсь ответить

6 июня 2004 22 апреля 2012

1

Скажите, пожалуйста, Вы курите, или курили раньше и бросили, или никогда не курили?
данные в % от всех опрошенных

Скажите, пожалуйста, Вы курите, или курили раньше и бросили,  или никогда не курили?

Вы бы хотели или не хотели бросить курить? (Вопрос задавался только курящим, - 38% 
респондентов.)

Если предложенные меры будут реализованы, то Вы бросите курить, будете курить меньше 
или эти меры никак не повлияют на Вас? (Вопрос задавался только курящим, - 38% 

респондентов.)

36
40 38 37 37 38

16 13 14

51 48 4646
50 48

13 13 13

0

20

40

60

27
 я

нв
ар

я
 2

00
2

6 
ию

ня
 2

00
4

16
 я

нв
ар

я
 2

00
8

23
 м

ая
 2

01
0

17
 о

кт
яб

ря
 2

01
0

22
 а

пр
ел

я
 2

01
2

курю курил(-а) и бросил(-а) никогда не курил(-а)

26

9
3

хотел(-а) бы  не хотел(-а) бы затрудняюсь ответить
0

20

40

6 8

17

7

0

20

40

брошу курить буду курить меньше эти меры никак не повлияют затрудняюсь ответить

4



ДОМИНАНТЫ  ||  № 16  ||  26.04.2012  ||  © Фонд Общественное Мнение

19

А
ктуал





ь

ные


 
темы




 о
б

щ
ес

т
в

енно



го

 мнени





я

«Антитабачный» законопроект

Как Вы считаете, в России сегодня следует или не следует бороться с курением?

Министерство здравоохранения и социального развития России предложило новый «антитабач-
ный» законопроект. Некоторые из предлагаемых мер перечислены ниже. Скажите, пожалуйста, 
Вы одобряете или не одобряете предложение…

…разрешить курить только в специально отведённых для этого местах или в своей квартире 
(частном доме)?

…запретить продажу сигарет в магазинах площадью меньше 50 кв м.?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

"Антитабачный" законопроект
Опрос  21-22 апреля  2012

Кто чаще считает, что курение крайне 
опасно для здоровья

Кто чаще считает, что опасность курения 
преувеличена

Как Вы считаете, в России сегодня следует или не следует бороться с курением?

Одни считают, что курение крайне опасно для здоровья.  Другие считают, что опасность 
курения преувеличена.  С какой точкой зрения Вы согласны – с первой или второй?
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6 июня 2004 22 апреля 2012

1

Министерство здравоохранения и социального развития России предложило новый 
«антитабачный» законопроект.  Некоторые из предлагаемых мер перечисленны ниже. 

Скажите, пожалуйста, Вы одобряете или не одобряете предложение…

…разрешить курить только в специально отведённых для этого местах или в своей квартире 
(частном доме)?

…размещать на пачках сигарет изображения, информирующие  о негативных последствиях 
курения?
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«Антитабачный» законопроект

…сделать пачки сигарет черно-белыми и запретить размещать на них слова «лёгкие», «мягкие», 
«с пониженным содержанием смол»?

…повысить цены на табачную продукцию?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

…сделать пачки сигарет черно-белыми и запретить размещать  на них слова «лёгкие», 
«мягкие», «с пониженным содержанием смол»?

…повысить цены на табачную продукцию?

Как Вы думаете, если предложенные меры будут реализованы,  это приведёт или не 
приведёт к сокращению числа курильщиков  в России? И если приведёт, то к значительному  

или незначительному сокращению?
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…сделать пачки сигарет черно-белыми и запретить размещать  на них слова «лёгкие», 
«мягкие», «с пониженным содержанием смол»?

…повысить цены на табачную продукцию?

Как Вы думаете, если предложенные меры будут реализованы,  это приведёт или не 
приведёт к сокращению числа курильщиков  в России? И если приведёт, то к значительному  

или незначительному сокращению?
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Министерство здравоохранения и социального развития России предложило новый «антитабач-
ный» законопроект. Некоторые из предлагаемых мер перечислены ниже. Скажите, пожалуйста, 
Вы одобряете или не одобряете предложение…

…размещать на пачках сигарет изображения, информирующие о негативных последствиях 
курения?

данные в % от всех опрошенных

Министерство здравоохранения и социального развития России предложило новый 
«антитабачный» законопроект.  Некоторые из предлагаемых мер перечисленны ниже. 

Скажите, пожалуйста, Вы одобряете или не одобряете предложение…

…разрешить курить только в специально отведённых для этого местах или в своей квартире 
(частном доме)?

…размещать на пачках сигарет изображения, информирующие  о негативных последствиях 
курения?
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«Антитабачный» законопроект

Вы бы хотели или не хотели бросить курить? (Вопрос задавался только тем, кто курит, – 
38% респондентов.)

Если предложенные меры будут реализованы, то Вы бросите курить, будете курить меньше или эти 
меры никак не повлияют на Вас? (Вопрос задавался только тем, кто курит, – 38% респондентов.)

Как Вы думаете, если предложенные меры будут реализованы, это приведёт или не приведёт 
к сокращению числа курильщиков в России? И если приведёт, то к значительному или 
незначительному сокращению?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

…сделать пачки сигарет черно-белыми и запретить размещать  на них слова «лёгкие», 
«мягкие», «с пониженным содержанием смол»?

…повысить цены на табачную продукцию?

Как Вы думаете, если предложенные меры будут реализованы,  это приведёт или не 
приведёт к сокращению числа курильщиков  в России? И если приведёт, то к значительному  

или незначительному сокращению?
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Скажите, пожалуйста, Вы курите, или курили раньше и бросили,  или никогда не курили?

Вы бы хотели или не хотели бросить курить? (Вопрос задавался только курящим, - 38% 
респондентов.)

Если предложенные меры будут реализованы, то Вы бросите курить, будете курить меньше 
или эти меры никак не повлияют на Вас? (Вопрос задавался только курящим, - 38% 

респондентов.)
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Скажите, пожалуйста, Вы курите, или курили раньше и бросили,  или никогда не курили?

Вы бы хотели или не хотели бросить курить? (Вопрос задавался только курящим, - 38% 
респондентов.)

Если предложенные меры будут реализованы, то Вы бросите курить, будете курить меньше 
или эти меры никак не повлияют на Вас? (Вопрос задавался только курящим, - 38% 

респондентов.)
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